



В городском округе Пушкино возбуждено уголовное дело по факту гибели девочки в результате падения на нее футбольных ворот



3 июня 2022 года в правоохранительные органы городского округа Пушкино поступила информация о том, что в деревне Алешино на участке местности вблизи частных домов на 10-летнюю девочку упали футбольные ворота, в результате чего она получила травму головы и была госпитализирована в медицинское учреждение. Несмотря на оказанную медицинскую помощь ребенок скончался. По данному факту следователем следственного отдела по г. Пушкино ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело (ч. 2 ст. 293 УК РФ).

В настоящее время проводится комплекс неотложных следственных действий. В рамках расследования уголовного дела следователи всесторонне исследуют все обстоятельства и



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

причины произошедшего.

03 Июня 2022

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1694505>